

Командированы искусством

5 С хорошей рекомендацией

Год и три месяца путешествует Пензенский Государственный театр драмы по стране.

13 спектаклей привез театр в Волгоград. Среди них — восьмой год не сходящая со сцены «Хищница» — инсценировка по Бальзану, идущие четвертый год «Маскарад» и «Барабанщица».

В труппе одного из старейших театров России — через два года ему исполнится 150 лет — вместе с известными антрами народным артистом республики П. М. Кирсановым, заслуженным артистом ТаССР В. И. Стебановым, заслуженной артисткой республики Л. А. Лозицкой работает талантливая молодежь.

Многие из молодых, например, О. В. Стефанова, Г. Д. Вазилон — бывшие участники художественной самодеятельности. Руководители театра все время присматриваются к участникам самодеятельных коллективов и наиболее одаренных выводят на профессиональную сцену.

Сейчас и заслуженные, и молодые готовятся к встрече с волгоградцами. Гастроли они начнут, как начинали их в каждом городе, драмой своего замечательного земляка М. Ю. Лермонтова «Маскарад».

И пусть это первый приезд пензенцев к волжанам — приехали они с хорошей рекомендацией.

Н. НАТАЛЕВА.

МОЛОДЫЕ ПЕНЗЕНЦЫ
Г. ВОЛГОГРАД, 3 июля 1933